

# 时政新闻

## 探源中华文明 弘扬黄帝文化 具茨山与中华文明研讨会在京举行

本报讯 为探寻具茨山在中华文明起源中的重要地位,弘扬黄帝文化,推进具茨山岩画的研究,11月2日,具茨山与中华文明学术研讨会在北京达园宾馆隆重举行,副省长张广智和省辖市市长级领导丁世显参加此次会议。

本次研讨会由中华炎黄文化研究会、中国先秦史学会、中国岩画学会、中国殷商文化学会主办,河南省黄帝故里文化研究会承办。研讨会吸引了来自中国社会科学院、中

国科学院、北京大学、清华大学、中国人民大学、中央民族大学、中国人民解放军国防大学、西北大学、南京师范大学、青海师范大学、三峡大学、河南省社会科学院、河南省文物考古研究院、郑州大学等科研单位和高等院校的40位专家学者欢聚一堂,围绕“具茨山与中华文明”进行热烈的研讨。

具茨山是中岳嵩山的余脉,位于河南省新郑市区西南15公里处的辛店镇境

内,面积约12平方公里,黄帝文化遗迹遍布山野。专家们建议加强对具茨山和具茨山岩画的研究、保护力度,把黄帝故里拜祖大典升格为国典,真正提高影响力。

本次学术研讨会的举行,将有力地推动我国炎黄文化的研究,推动中华文明起源的探索和具茨山岩画的研究,有力地弘扬黄帝文化。  
郑州晚报记者 王菁

### 我省企业运行稳中向好 前三季度全省企业 累计实现利润698.4亿元

本报讯 近日,记者从省财政厅获悉,我省前三季度企业运行平稳,稳中向好,各项财务指标保持平稳增长,营业总收入和实现利润增幅继续回升。

前三季度,全省企业累计实现营业收入17851.3亿元,同比增长10.8%,增幅比上年同期提高3.5个百分点。

分经济类型看,前三季度,国有企业累计实现营业收入10519.8亿元,同比增长2.9%;非国有企业累计实现营业收入7331.5亿元,同比增长24.5%。

从工业企业运行看,营业总收入规模排前五位的行业分别是:煤炭、冶金、电力、电子、轻工。

前三季度全省企业累计实现利润698.4亿元,同比增长13.6%,增幅比上年同期提高35.2个百分点,比上年全年提高23.9个百分点。

从工业企业运行看,实现利润前五位的行业分别是:电力、烟草、轻工、机械、汽车。从企业实现利润增长情况看,实现利润增长前五位的行业是:电子202.9%、电力67.2%、医药48.1%、石化33.7%、汽车30%。从盈利能力指标看,我省企业盈利能力较上年有所提高。

郑州晚报记者 李爱琴

## 第十一届市运会开幕

本报讯 “百菜杯”郑州市第十一届运动会暨首届全民健身大会11月2日下午在郑州市十一中正式开幕,省体育局党组书记、局长彭德胜,市领导王璋、白红战、李秀奇、王哲、刘东、何建生等出席开幕式。

开幕式上,来自郑州市各幼儿园、市

十四中、市直机关和全民健身辅导站点的表演队伍,为现场观众送上了《多彩青春》《朝气蓬勃》《太极神韵》《舞动绿城》四个篇章的群体表演,引得现场观众不时鼓掌叫好。

第十一届市运会,共有15000多名

运动员报名参赛,在规模上再创新高。运动会共设田径、游泳等23个大项,毽球、柔力球、跳绳等14个项目已经先期结束,从昨天开始,剩余的9个大项已经全面拉开战幕,整个运动会将于10日结束。  
郑州晚报首席记者 郭韬略

## 郑州春晚公开招募总导演

本报讯 央视春晚筹备如火如荼,郑州春晚也拉开帷幕。昨日,记者从有关部门获悉,2014郑州市迎新春电视联欢晚会将面向全社会公开招募总导演(组),开门办春晚,全民大联欢。

郑州市迎新春电视联欢晚会自

1987年开始举办,每年春节前夕录制播出,已经成为广大市民庆贺新春的重要文化娱乐节目。为突出“开门办春晚 全民大联欢”的宗旨,2014郑州春晚将面向全社会公开招募总导演(组),各演出团体、演艺公司、传媒机构或个人等,均

可报名参选。有意向者可登录郑州电视台网站下载有关文件,并提交节目方案,方案审核通过者即获聘总导演(组),在有关方面提供晚会启动资金的基础上,全权负责本次春晚的筹备、演出和录制。  
郑州晚报记者 李爱琴

### 省高院出台24条《意见》为残疾人提供“无障碍服务” 暴力胁迫残疾儿童乞讨将依法严惩

本报讯 省高院昨天下发《关于在审判工作中依法维护残疾人合法权益的意见》(下称《意见》),24条《意见》从多个方面为残疾人朋友提供真正的“无障碍服务”。

要在立案大厅、审判法庭等处建立无障碍通道;书写起诉状确有困难的残疾人,可以口头起诉;开辟残疾人诉讼绿色通道;残疾人确有困难无法自行收集证据的,法院可依职权主动调查取证;立案大厅设置残疾人接待窗口,推行上门立案、电话立案等便民立案措施;对经济困难的残疾当事人,优先为其办理缓、减、免诉讼费用。

《意见》第20条还特别指出,凡

在审理案件过程中发现有关单位存在侵犯残疾人合法权益行为的,法院应及时向有关职能部门通报情况,并发出司法建议。

第21条强调,全省法院要依法严厉惩处以暴力、威胁或者非法限制人身自由等手段强迫残疾人劳动,操纵利用残疾儿童行窃、行乞等侵害残疾人权益的犯罪。

此外还要求,用人单位若不按比例安置残疾人就业又拒不缴纳残疾人就业保障金,当地残疾人联合会向人民法院申请强制执行的,人民法院应依法受理并积极采取执行措施,保障残疾人权益的实现。  
郑州晚报记者 鲁燕 线索提供 乔良 马娜

### 省公安厅出台十项措施 防冤假错案 执法有错失,民警退休也要追责 不得以破案率、批捕数等指标搞排名通报

本报讯 日前,省公安厅出台十项措施,加强和改进刑事执法工作,切实防止冤假错案发生。

据了解,这十项措施分别为:一、规范调查取证工作。

二、强力推行网上执法办案,所有案件一律实行网上流转。

三、要对每起案件的各个环节严格审核把关。

四、切实保障律师执业权利。

五、对立案不实、有案不查等执法突出问题开展专项治理。

六、落实执法责任终身制规定,无论责任民警是否已换岗、调离、辞职、退休,都要启动过错责任追究程序。

七、加强执法制度建设。

八、建立执法管理长效机制,对

重大、疑难案件实行集体议案,对命案、重大系列刑事案件、有广泛社会影响的刑事案件,省辖市公安局主管副局长必须亲自审阅案件卷宗,入室盗窃案件及其他重大刑事案件县级公安机关主管领导必须审阅案件卷宗,并书写阅卷笔录及意见。

九、强化执法质量考评结果运用,严禁下达“刑事拘留数”、“发案数”、“破案率”、“退查率”等不科学、不合理考评指标,不得以破案率、批捕数、起诉数、退查率等指标搞排名通报,考评年度内发生冤假错案的,直接评定为执法质量不达标单位,评选“国字号”荣誉,执法质量考评结果必须是优秀。

十、进一步落实执法资格等级考试制度。  
郑州晚报记者 张玉东

## 北京特级保健医师 推荐吃菜养心新疗法

自己少受罪·节省医药费·吃菜治心脑·健康活百岁

作为普通老百姓,都想知道高层人士日常保健方式和治疗疾病的办法,近日,北京特级保健医师胡维勤教授,根据多年来多位高层领导的食疗菜谱,向广大心脑血管病患者推荐“吃菜养心”的实用疗法,实现少吃药、不吃药防治心脑血管病的愿望。目前,这一疗法已由北京康泰中医药研究院在全国普及推广。



胡维勤教授谈“吃菜养心”疗法:  
绿色安全,简单实用

胡维勤:现年78岁,师从乐文昭教授(京城四大名医之一)。从医50多年,曾为北京多名知名人士长期做保健工作,积累了丰富的养生保健经验,对各种疑难杂症、中老年慢性病治疗有丰富的临床经验。主要擅长心脏病、冠心病、糖尿病以及老年人保健等。

“心脑血管病的发病率、死亡率、致残率是第一位的,来得快,突然就会心梗、中风。这个吃菜养心疗法,10多位红墙保健医生经过长期实践总结出来的一套全新疗法,说白了,就是吃菜治疗心脑血管疾病,和以往的药物完全不同,少吃药、不吃药,不会有副作用,也没有手术的高风险。现在这种疗法在老百姓中普及推广,从推广的情况来看,大家都愿意接受这种新疗法。”

### 《吃菜养心》精华本今起免费发放

免费领取热线:400-8080-656

《吃菜养心》一书,是胡维勤教授以历代医籍文献和多年的临床经验为基础,着重从饮食、生活习惯、运动等方面着手,为患者设计了完整的防治方案。同时,该书还图文并茂地为读者介绍吃什么、怎么吃对心脑血管有益,为中老年人提供最实用、最有效的食疗养生保健方案,为广大心脑血管病患者的健康

保驾护航,让您养心护脑、长寿健康。

为普及推广“吃菜养心”最新疗法,《吃菜养心》一书即日起全国免费发放。心脑血管患者均可拨打免费送书电话:400-8080-656进行索取,由中国邮政免费快递到家。因印刷资金有限,每日限量1000本,每人限领一本。